



***В нынешнем году американская белая бабочка расплодилась в Новороссийске в таких масштабах, что впору говорить о глобальном заражении "зеленых легких" города этим опасным вредителем. И хотя практически не осталось работающих в городе-герое СМИ, не осветивших эту тревожную тему, правды о причинах продолжающегося массового нашествия зловредных насекомых мы так нигде и не прочитали, не услышали. А знать их крайне важно и на будущее.



На фото: С.Тимченко

*****Открыл глаза нам на происходящее генеральный директор ООО "Дезфокс-Юг"
Сергей Тимченко:**

*****- Мы не только строго выполняем контракт, заключенный с администрацией муниципального образования г.Новороссийск, но даже по просьбе чиновников без дополнительной оплаты обработали еще несколько территорий - ул.Рубина и ряд других. В контракте все параметры определены предельно точно, включая сроки, адреса, площади. Всего мы должны обработать 25 улиц, каждую - дважды. Общая цена контракта - 651 тыс. руб.**

*****- Небольшая сумма для полного уничтожения бабочки в городе-герое.**

*****- Сумма действительно скромная, но о полном уничтожении речь не идет. В контракте так записано: "Уничтожение американской белой бабочки и тли на территории МО г.Новороссийск на 2017»... в объеме и с характеристиками согласно спецификации". По контракту мы должны обработать всего 167,8 га (дважды) при общей площади города более 80 .000 га. И если коснуться проблемы эффективности, то это вообще "труба"! Эффективность от работ крайне мала, несмотря на все наши усилия.**





Вредители в городе - гусеницы американской белой бабочки

 YouTube RU





~~Комитету по труду и социальной политике администрации г. Бердянска о выделении бюджетных средств на~~